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1 класс
1. 7, 20 (считаем, что у обезьяны 2 ноги), 4
2. 10
3. 4
4. На первом, на две.
5. 3 птички, 1 белка
6. 3 птички, 2 белки
7. 2 змейки
8. 3 дерева с 3 плодами
9. 2 птички
10.  6 инопланетян с Альфа, 4 с Бета
11.  4 трехколесных, 3 одноколесных.
12.  3 марсианских, 2 лунных
13.  4 детей


1 класс доп профи
1. 1 треугольник, 2 квадрата
2. 1 трехколесный, 2 двухколесных
3. 6 двугорбых, 4 одногорбых
4. 2 треугольника, 4 квадрата
5. 3 двухколесных, 5 трехколесных
6. 2 кошки, 3 собаки
7. 3 таракашки, 2 паука
8. 14 утят, 7 утконосов.
9. Два осьминога
10.  3 с тремя, 2 с пятью.



2 класс
1. 7, 20 (считаем, что у обезьяны 2 ноги), 4
2. 10, на 5
3. 4, 4, 8, 4
4. На первом, на две. 18
5. 3 птички, 1 белка
6. 3 птички, 2 белки
7. 2 змейки
8. 3 дерева с 3 плодами
9. 4 птички, на 4 меньше
10.  2 инопланетянина с Альфа, 8 с Бета.
11.  3 восьмиколесных, 4 трехколесных
12.  2 марсианских, 2 лунных
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2 класс доп профи
1. 1 треугольник, 2 квадрата
2. 6 двугорбых, 4 одногорбых
3. 2 треугольника, 4 квадрата
4. 3 двухколесных, 5 трехколесных
5.  2 кошки, 3 собаки
6. 3 таракашки, 2 паука
7. 3 Горыныча, 17 котов
8. 14 утят, 7 утконосов
9. Два осьминога
10.  3 с тремя, 2 с пятью





3-4 класс база
1. 6 птичек, 2 белки
2. 10 птичек, 5 белок
3. 3 кл. 4 оранжевых,  4 кл. 6 оранжевых
4. 3 кл. 8 деревьев, 4 кл. 16 деревьев
5. 5 с Альфа, 1 с Бета (3 класс)
9 с Альфа,5 с бета (4 класс)
6. 2 марсианских, 2 лунных
7. Кью попал 4 раза, Пи 1 раз
8. 8 единорогов






3 класс доп база
1. 4 утконоса, 5 уток и 9 змей
2. 2 варианта: 4 больших, 0 средних или 1 большая, 5 средних.
3. 5 котят, 3 цыпленка
4. Два осьминога
5. 5 ног

4 класс доп база
1. 4 утконоса, 5 уток и 9 змей
2. 2 варианта: 4 больших, 0 средних или 1 большая, 5 средних.
3. 5 котят, 3 цыпленка
4. 11 треугольников, 9 квадратов
5. 24 треугольника
6. 17 марсиан, 19 венерианцев





3 класс профи
1. Нет
2. Да, Кью. Писать всегда четное.
3. Да, Пи. Рисовать квадрат с четной стороной
4. Да, например, 7, 8, 7, 8, 7, 8, 7, 8
5. 6, 7, 8
6. Нет, нечетное количество нечетных слагаемых.
7. Ошибся, может быть только четное.



3 класс доп профи
1. Нет, должно быть четное.
2. Четное
3. Нет, разная раскраска
4. Нет, разная раскраска





